
lanje. Prirejala se bodo strokovna -
avanja, poučevalo v eno ali več p 
mili tečajih. Ne zamujajte prilož f| 

aj naučimo. Povrn pa je naša kr

nska dolžnost, da z besedo in deja ^ 
vo 

:n učimo in dvignemo tudi svojega §e 
rata, ako sami precej znamo. dr 

stanju našega gospodarstva, o na se 
dku v tujini in doma, o potrebah in 
tvah, o potih in sredstvih, kako si n 8 

emo pomagati v bodočnosti, vse to m 
)omo pogovorili v »Slovenskem Go gjj 
darju« ob raznih prilikah. Za danes 
ovemu letu samo zgornja splošna m 

motrivanja in pa prijateljsko iskre

BOR nam' podeli blagoslovljeno no : ( 
l e t o ! jil 
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\omaj se je zmračil Silvestrov ve
\ je stopil sv. Lenart z oltarja in se 
:lal iz cerkve. Dolgo pot je imel do 
■e, dve uri gotovo, ker je pot s Plata 
iv slaba. 
Savil se je v plašč in stopil iz gozda, 
;r skrito čepi cerkev, opasana z rja
verigo. Šel je mimo Kajžra, grede 

pogledal skozi okence v izbo, kjer je 
jžina pravkar molila rožni venec, in 
zadovoljno nasmehnil. 
)ober čuvar so oče Kajžer za šentle
rško cerkev. 
^limo Predovnika in Daneva je hitel, 
mo Najevnika po razgrapani poti 
Dzi gozd na Papeža. 
>Ali bosta že čakala onadva?« je po
slil na leska patrona. »Jaz ju ne 
m.« 
3o vsej poti ni srečal nikogar in pri
no mu je bilo pri srcu. »Kar je mo
na Platu, se zvečer doma držijo,« se 

pohvalil. 
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lo sv. Janeza, kjer je ob 60 letnici svo
jega mašnlštva opravil sveto mašo. Od 
Ptja IX. ni v tej cerkvi noben papež 
več bral svete maše. 

Novi kardinali. Dne 16. decembra je 
papež Pij XI. v tajnem konzistoriju 
imenoval šest novih kardinalov, od ka
jih pripadajo trije italijanski narodno
sti, in sicer nekdanji berlinski nuncij 
Pacelli, nadškof v Genovi in nadškof v 
Palermu, eden španski narodnosti 
(patriarh v Lisaboni), eden francoski 
(nadškof v Parizu) in eden irski (nad
škof v Armaghu, ki ima naslov primas 
Irske). 

Italjanski veliki fašistovski svet je 
uvedel novi ustavni načrt za fašistično 
stranko, ki Je že obvezen za vse faši
ste. Obenem je izšel poziv, naj vsi oni, 
ki ne morejo Izpolnjevati ostrega reda 
fašistične stranke, podajo ostavko na 
tlanstvo tekom enega tedna. Ker so no
trajni dogodki stranke v Italiji zakriti 
i gosto zaveso, zaenkrat Se ni razum
ljivo, proti komu je naperjena nova 
odredba velikega fašistovskega sveta. 
Vse gleda z radovednostjo, v kateri me
ji In v katerih krogih se bodo pokorili 
pozivu za izstop iz stranke. 

Skupni nastop držav Hale antante. 
Države Male antante bodo nastopile na 
Irugih vojnoodškodninskih posvetova
njih v Haagu skupno, čehoslovaška 
m Jugoslavija bosta podprli odločno 
fdpor Rumunije proti težnjam Mad
larske, ki se skuša izogniti plačevanju 
BO mirovnih pogodbah ji naloženih voj
nih odškodnin. Francija bo tudi pod
pirala na drugi haaški konferenci z 
vsemi silami rumunske zahteve. 

Gospodarska Mala antanta. Konfe
renca za ustanovitev gospodarske Ma
te antante se bo v smislu praških raz
govorov rumunskega zunanjega mini
stra Mlnoresca vršila meseca januarja 
leta 1930. v Pragi. Izenačenje gospodar
skih In agrarnih Interesov članov Ma
le antante se bo Izvršilo v določitvi iz
voza. Kot nadaljnji uspeh praških raz
govorov namerava Mala antanta stori
ti skupen korak glede udeležbe na lon
donski mirovni konferenci. 

Nemčija se le pogajala s amerikan

Simi bankami za večje posojilo. Poga
nja niso uspela. Neroika država je v 
liki zadregi, ker njene obveznosti na

fcram po vojni oškodovanim državam 
koncem decembra še niso krite. Nem
fta bančna družba bo dala državi kre
jlit za 250 milijonov mark, ki bo po
jpavnan s pozneje najetim zunanjim 
posojilom. 

V Londonu se bodo vršila pogajanja 

Jelesil glede razorožitve na morju. Ob 
i) priliki bo prišlo gotovo do nasto

pov med Francijo in Italijo. Francozi 
tahtevajo glede ital. vojne mornarice 
jrazmerje 7 : 4, ali 3 : 2. Francija nikakor 
jaoče Italiji dovoliti enakosti na morju, 
ker bi se sicer Italija popolnoma lahko 
oboroževala, ne da bi se Francija za
B&ogla braniti. Francoska vlada bo ime
la v Londonu težko stališče. Radi ome
njenega razmerja pomorske moči med 
Francozi in Italjani je nevarnost, da 
bo Franci ia na razorožit veni konferen
ci osamljena. Francija uveljavlja nam

reč nasproti ameriškoangleški želji po 
resnem zmanjšanju oboroževanja na 
morju svoje potrebe po zavarovanju na 
morju, na drugi strani pa se bori proti 
italjanskim zahtevam. 

Angleška zbornica je sprejela zakon 
o zavarovanju brezposelnih. Da bo ro

dil novi zakon uspehe, mora ostati šte
vilo brezposelnih pod 1,200.000. 

Japonska je že posvarila Rusijo pred 
prodiranjem v Mandžuriji, če bi Rusi 
prodiranja ne ustavili, bi bila Japon
ska prisiljena, da poseže z oboroženo 
silo v ruskokitajskl spor. 


